

伊泰·天骄,以世界级的居住标准……

2014:
“天骄年”的回顾与回报

2014年正在向历史走去,2015年正在向我们走来。

岁末已至,年初将到,成都伊泰·天骄为答谢业主对项目的认可和厚爱,不惜重金邀请到世界殿堂级的维也纳施特劳斯音乐乐团,为天骄业主奏响2015年的新年序曲。

2014年,对于伊泰·天骄乃至对于成都楼市,都是有着特别意义的一年。天骄项目不鸣则已,一鸣惊人,它汇聚了万千星辉,承载了时间的精雕细画,铸就了成都2014年新晋四大豪宅的品质和声誉。

2014年,成都的楼市注定属于“天骄年”:从3月伊泰·天骄会馆盛大开放、项目优雅亮相起,日本工艺大师作品展、中国当代艺术大师真迹展、欧洲当代殿堂级陶艺家全球首展一一登场;直至6月伊泰·天骄在香格里拉酒店举办西南地区规格最高产品发布会并荣获四川唯一的“亚洲绿色人居大奖”。而后,天骄私宴、天骄高尔夫答谢会、天骄沙龙会等一系列活动,更让伊泰·天骄再度受到天之骄子们的广泛关注,并无不成就了天骄开盘即销售2.6亿元的因缘。

2014年岁末推出的这一世界殿堂级答谢音乐会,是属于天之骄子业主们的音乐盛会,是伊泰感谢来自世界的厚爱,更是伊泰天骄对业主由衷的答谢和回报,是感恩蓉城人民对伊泰置业在成都第一个项目给予的极大肯定和支持,并由此引发了媒体对于伊泰·天骄项目的深层次关注。

本报记者 王建蓉

伊泰·天骄,旨在创造一种新的城市高端生活方式,融合时尚与舒适、自由与归属,从而衍生出居住体验的更多可能。

伊泰·天骄,以世界级的居住标准而诞生的产品,既有难以匹敌的超越和创新,亦有着无限的想像空间以满足居住者更进一步的追求。

世上唯一不变的是改变。好的建筑一定是为人而建的,作为人们长久生活的空间,需要有更深层次、更为超前的视野与理念;当生活需求发生改变的时候,只有那些具有永续生命力的住宅,才能让我们生活得更好。

作为成都城中高端纯粹性的居所,以前少有,此后也是难得……

无论是伊泰·天骄的开发商伊泰(成都)置业有限公司那富于生活哲理的开发建设理



念,还是购房业主、社会人士对伊泰·天骄理性而激情的赞赏,无不是从某个角度对于这一都市高档楼盘的认可和欣赏。

2014年9月19日,当伊泰·天骄这个在四川全省唯一获得“绿色亚洲人居环境范例项目”奖的高端豪宅盛大开盘,一举创下日销售2.6亿多元的售房奇迹,从而树立起一个具有典范意义的业界标杆时,苦战四年只专心做成这一个项目的伊泰(成都)置业人,尤其是来自海内外的甚至是从一线城市包机前来的购房者们,方才从不同的侧面,再度体验到了这个楼盘的巨大价值。

对于一座城市来说,商业中心的经济和繁华不言而喻,在此居住的优越感和便利性都是这座城市其他任何地点无法相比的,从浪漫的巴黎到历史悠久的伦敦再到超级繁华的曼哈顿,大尺度的大平层豪宅成了每座城市的奢华生活标志。而伊泰·天骄这个位于城

市核心CBD,绝版的城市中央位置,享受最纯粹的城市资源;每套面积从260到800平米不等的豪宅项目,总共12栋却只设计660户,均采用了x+1的空间设计方式,户内更显开阔、大气、沉稳;并且每户户型在细节处理上均有所不同,充分考虑到了高端居住者的个性需求;同时极重视室内空气质量,配置了新风系统,还带有智能化系统等其他家居智能化设备。所有这些因素,无不为该楼盘增添了引人注目而又特别宜居的亮色。

为了将伊泰·天骄做成一流的顶尖豪宅,伊泰置业做出了最大的努力,并大举引入了世界级的优秀资源。首位被国际奥委会任命并设计过悉尼奥运场馆的国际建筑大师,伊泰·天骄的整体规划者菲利普·考克斯规划设计天骄项目的想法,值得我们再度回味与考量:“从设计角度而言,我们试图展现一种新都市生活方式,所以伊泰·天骄的景观、建

筑、公共区域、私有或半私有空间是相互融合、相互穿插的,和中国其他很多城市的建筑设计有所不同。”

伊泰·天骄的融合与开放,似乎是一对难以协调的概念,却是伊泰人成功化解了一个对立统一的矛盾。难怪有人论称,对于“豪宅”这两个字来说,大部分人还停留在别墅阶段,将独栋别墅看成了豪宅的最高享受,却忽略了真正的豪宅是用空间和居住的感受来定义的。

不是吗?在“豪宅丛生”的今天,越来越多的人模糊了豪宅的概念,让豪宅一词逐渐趋于平庸。然而,就像不是所有的人都能傲立于金字塔尖一样,其实并不是任何高档的住宅都是真正的豪宅。因为豪宅的背后,蕴藏的是文化、性情、身份及认同。而且它一定会具备高品质、稀有性、纯粹性、前瞻性、国际性这些要素与极高的性价比,和环境的无与伦比、居住的舒适性,以及社交娱乐功能的品位感与完善性……

恰好这些,伊泰·天骄做到了。而与此相对的是,这个楼盘的目标客户大多是名流阶层和成功人士,因为圈层的纯粹是一座豪宅的必要因素。伊泰·天骄为此不惜放弃了规划中许可的占项目总建筑面积10%的商业指标,让整个小区只为纯粹的居住环境而诞生,更让住宅具有了一种兼具艺术品式的收藏功能。也许这正是该楼盘能够流传于世,传于后世的经典所在!

城市发展到现在,对于熟悉城市生活的人们来说,早已离不开城市。而在繁杂拥挤的大城市,似乎只有在大尺度的空间里方能停下来自由呼吸,方能获得真正放松的休息与享受。如是,在大都市能够拥有大尺度的生活空间,就成了一种奢想。也正是这种奢侈的大尺度,真正成为了豪宅的硬标准。

伊泰·天骄地处CBD核心区域,优势资源环拥,尽显天赋尊贵。为了使人体舒适性、视觉感受、心理体验达到最佳的状态,伊泰打造出阔绰的大平层空间尺度,近20米的超大开间尺度,3.4米奢享层高,极致空间尽显雍容气度。阔绰的挑高客厅,大片延伸的超宽观景阳台,使建筑内外的界线逐渐模糊;室内范围的无限延伸感,让视野和居住的享受在此完美融入;并且室内空间与室外空间充分互动,低头、远眺皆是美妙风景。

对于绝大部分开发商来说,沉下心来花费多年针对某一个项目进行产品研发,几乎是不可能的,但伊泰以对于品质近乎偏执的追求,将此楼盘做到了精致、乃至极致,无疑更加符合塔尖人群舒适居家、本真生活的至高境界,确实令人刮目相看。

事实上,完美人居一直是伊泰·天骄在实际操作中的最高打造理念。其作为成都市硕果仅存的高端规模化板块,除了具有出类拔萃的区位优势和环境优势,最重要的即在于对项目的全过程深入到细节的精心打造,包括在物业服务上也进行了高档次的运作,由全球五大行之一的仲量联行提供全程物业服务。

开盘的天价销量及开盘至今持续火热的情况,证明伊泰·天骄得到了成都市及天南海北塔尖人群的广泛欢迎,不仅是对于伊泰·天骄品质及开发理念的高度认可,更奠定了在成都高端住宅市场中的领头羊地位,书写了具有某种典范意义的新篇章,创造了房地产市场低迷乃至宏观经济下行时期,一个名副其实的市场奇迹。并且这个奇迹正在持续发酵,正在发扬光大,正在不断吸引更多高端消费者的垂青。

这不但是伊泰·天骄留给社会的财富,也是伊泰·天骄留给媒体人的思考!我们为此深深地期待着,进一步地观察着……

产业新语

高雅艺术 如何赢得大众市场?

■ 苟德培

以音乐、舞蹈、相声、小品、话剧、影视等为代表的表演艺术应该从雅俗之争的争论,早已不是一个新鲜话题。所谓雅艺术,一般指经过历代艺术家、鉴赏家及雅士文人的迭代推移,形成的一套有着严格趣味标准和风格系统,更多地表现为服务于少数人的特权文化或精英文化。与之对应的俗文化,则发乎民间,质朴、淳厚、奔放、大胆甚至粗糙、简陋,没有严格规范的规范体系,却体现着不同地域、民族及乡土千姿百态的风俗人情。

文化雅俗孰是孰非之争历代皆有,但无论怎样争论,都不能改变雅艺术服务小众,俗艺术愉悦大众的基本事实。这一点,在被贴上俗文化标签,一方面为学界专家口诛笔伐,一方面让广大观众捧腹大笑的赵本山身上得到集中反映。对此,冯小刚通过《私人订制》借“流淌着一腔俗血”的李成儒的言行,对近年来社会上官方与民间、主流与边缘两种审美观的争论进行了辛辣的讽刺。

2014年10月,在北京文艺座谈会上,习近平总书记要求“我国艺术家应该通过更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品,彰显信仰之美、崇高之美”,他指出“好的文艺作品像蓝天上的阳光、春季里的清风一样,能够启迪思想、温润心灵、陶冶人生。”总书记的讲话对文艺创作提出了明确要求,激起了热烈反响和强烈共鸣。

雅艺术的代表者之一上海芭蕾舞团团长辛丽丽表示:什么是高雅艺术?它不等于要脱离人民,恰恰相反,人民需要文艺,文艺需要人民。”那么高雅艺术如何走向大众化、社会化、市场化呢?这就需要我们的艺术既要有高度、有深度,又要有温度、有柔度。

一是变脸,从板着脸到笑着脸。与歌剧、话剧、舞剧、诗诵、交响演奏会等雅艺术相比,大众艺术如相声、小品、二人转、流行音乐等赢得大众的核心,无疑是其知识浅、内容亲和、演绎轻松,或是能够“恶心自己成全别人”的让大家哈哈一笑,或是能让音乐亲近那些喜欢音乐的耳朵,成就众口相传的时代之声……换而言之,要我们安静规矩地对着一场音乐剧或演奏会进行清寡的聆听,尤其是一两个小时的长时间聆听,对于习惯了快节奏、快消费、快餐式的我们无疑是难以心情舒畅的。因此,雅艺术走进市场走近大众,不妨走俗艺术汲取大众智慧,反应大众生活、给予大众快乐的路径,不断添加艺术的愉悦度、升级艺术的亲和力、增进艺术的仿生学,在积极生产快乐、创造快乐并给予快乐的同时,通过电影电视互联网等大众媒体多与大众市场碰撞、冲突直至融合、汇通,才能最终成为大众日常的精神文化生活选项。

二是变身,从高高在上到俯首低眉。我们说歌剧、话剧、舞剧及交响演奏会等雅艺术高高在上,一层意思是其文化内涵厚、学习周期长、学艺难度大,另一层意思是其在国内市场上目标受众狭窄化、有效观众高端化、当代延伸庙堂化,其结果必然是道路越走越窄。如总书记所说,“文艺必须坚持为人民服务”,并“为人民抒写、为人民抒情、为人民抒怀”。因此,放下身段放下架子,从人民大众的伟大实践和丰富多彩的生活中汲取营养,不断进行生活和艺术的积累,不断进行美的发现和美的创造,应成为雅艺术大众化的必然选择。譬如,我们一提到芭蕾舞,就想起天鹅湖,如何用芭蕾表现中国当代社会的故事与生活?我们一提到歌剧,就想起西洋美声,如何用西洋美声结合民族唱法,佐以其他流行音乐元素,混搭出普通大众能够口耳相传的流行音乐?适变则生,抱残者死。在西洋诸国有着广泛群众的基础的歌剧、话剧、舞剧等雅艺术,如果不进行适时适当的本土化和时代化创新,必然有南橘北枳之危。

三是变足,从红地毯到泥土地。就与大众市场的距离而言,无论是来自于西洋还是诞生于国内的歌剧、话剧、舞剧、诗诵、交响演奏会等雅艺术,我们总感觉其离大众离市场尚有较远的距离,这个远一是其舞台距普通观众较远,我们需要通过高昂的剧场门票、较长的欣赏时间、较高的文化修养,才能体会到演员的一笑一颦,才能与舞台表演声气相投,而这显然不是一般大众能够做到的。二是艺术离大众市场较近,其传统的舞台式表演接触广泛受众的触角毕竟有限,且与电视、电影、网络等现代传播手段结合较少,故当国际国内一些声名在外的大型歌剧、话剧、舞剧、交响演奏会来到某个城市的时候,正逢其时的“一票难求”与“无奈花去”的遗踪南觅,常常成为我们的遗憾。因此,我们期待我们的雅艺术能够实现从红地毯到泥土地的华丽转身:在艺术题材上亲近大众生活、在艺术演展上贴近大众需求、在舞台上多走电影电视互联网,在把自身脚杆伸长的同时,不断提升自身艺术的生命力和影响力。

莫见长安行乐处,空令岁月易蹉跎。在坚守中适当创新,在坚持中富于变化,在坚韧中与时代流行艺术不断融合,此赋予雅艺术的不是不伦不类,而是勃勃生机。

(作者:苟德培,先后供职于科研院所、国有企业等,现任《华人视界》副总编辑,长期致力于文化产业发展、企业文化投资等方向研究。)

现代法治对传统文化资源的整合

■ 李荷

依法治国已成当下社会的普遍共识,法治中国已成人民的美好愿景。法律的尊严在实践,法治的权威在实践。一个不被遵守的制度是没有生命力的,而且,有了制度没有严格执行就会形成“破窗效应”。在日常生活中,我们最容易、最多次违犯的法,就是《道法》。过去,由于执法不严和交警自由裁量权过大,导致交规不能得到严肃的尊重和严格的遵守。

最近几年,由于监测技术的提升和严格执法,开车栓安全带、喝酒不开车、开车不喝酒已成广大司机普遍遵守的行为自觉,并内化为内心真诚的信仰。酒驾危害大、查获概率高、处罚非常严,较好地体现了法律面前人人平等,官员也不敢违犯。从这个小小的侧面,我们能够真切看到和切实感受到我国法治进程及其成就。十八届四中全会决议指出:“法律的权威源自人民内心的拥护和真诚信仰。人民权益要靠法律保障,法律权威要靠人民维护”。法国思想家卢梭曾说,一切法律中最重要的法律,既不是刻在大理石上,也不是刻在铜表上,而是铭刻在公民的内心里。

法治的精义在于规则的统治,美国著名法学家富勒认为:“法律是使人类行为服从规则治理的事业。”现代法治是一种形式法

治,强调规则的普适性,在法律面前人人平等的旗帜下,千差万别的社会境况和个人境遇就不能被特殊照顾,因而不能完全真正实现效率和公平正义。其实,在一个同质化的社会,法律才最易施行,也最能体现公平。而当下之中国,社会发展不平衡,区域发展不平衡,是一个典型的异质社会,同一尺度的裁量在不同地区、不同时候并不能总是导向实质正义。

孟德斯鸠说:对一个人的不公,是对全社会的威胁。所以,我们要让每一个案件都能实现公平正义。但是在现实生活中,这个美好愿景并不总是能轻易实现。一方面,法不能解决所有问题,人类社会总有一些东西是法规不了一、或不需要法规范的,除了语言无力完全表达之外,还有宗教、道德等可发挥其不可替代的功能。有些纠纷不适合司法解决:或人数众多,或问题情况复杂、诉求多样,司法组织很难解决。还有大量纠纷用其他手段如调解等或许更有效,无需法律的秩序,运用民间手段调解即可,因为司法成本高昂,资源有限。另一方面,法官是具有七情六欲的感性生命个体,还要受到自身品德、知识、水平、能力、性格等局限。对每个案件都做到公平正义地履职是最重要要求,也是我们对于法官的理想想象,如英国的法官以及从前英联邦国家和地区的法官,头上戴着一个披肩假发,律师戴着小假发,法官和律

师都穿黑色的法袍,以一种非常礼仪化的装饰,代表掩去其本来面目,去除私心杂念,成为公平正义和真、善、美的化身。

王岐山同志指出,我们这么一个国家、十三亿人,不可能仅仅靠法律来治理,需要法律和道德共同发挥作用。法律法规再健全、体系再完备,最终还要靠人来执行。中华传统文化中蕴含着深厚的治国理政、管权治吏思想,有丰富的礼法相依、崇德重礼、正心修身的历史智慧。“国家”是我们民族独有的概念,国与家紧密相连、不可分离。修身齐家治国平天下,修身首先要。中华传统文化是责任文化,讲究德治礼序。孝悌忠信礼义廉耻是中华文明的DNA,为国尽忠、在家尽孝,天地经义。我们要尊重自己的历史文化,把握文化根脉,取其精华、去其糟粕,坚守和弘扬优秀传统,发挥礼序家规、乡规民约的教化作用,为全面推进依法治国提供文化营养。

因此,在推进法治建设的过程中,我们需要顺应民族的特点和利用优秀的传统文化,关注本土的现实法律和传统的理论资源,将传统文化与现代理论进行有效的整合,使优秀传统文化在现代性转化中焕发新的生机。

中国传统强调道德教化,主张“礼法合治,德主刑辅”,理想的社会状态是“息

讼”、“无讼”。孔子主张“议事以制,不为刑辟”的判例传统能够做到具体问题具体分析,有助于实现实质的正义。所以在古代中国,“刑讼”是不发达的。法家思想也具有较大的合理内核,形式法治的理论,对法治与效率的强调,我们将其应用于民主政治的运作之中,对于我国的法治化进程一定是有裨益的。

但是,我们必须看到,传统中国是个乡土社会,人情社会。从某种意义上,我们甚至可以说,传统中国政治是一种情感政治,而不是理性的制度政治。因此,如果人情介入了法律和权力领域,可能会有一些温暖和温馨的例子,如对弱者的同情和对强者的严苛等,但总起来讲,终究会带来严重问题。传统法律规则常常以习惯法为表现形式,与生活实践融为一体,水乳交融,能够在一定程度上纠正形式法治恪守规则普适性所带来的弊端,但是,它也可能破坏法律应当具有的确定性和普遍性,从根本上伤害法治原则和法治精神。

总之,法治,乃是一个充满悖论的机制。我们既要充满信心,也不能简单化。既要强制性,也要有平衡性;既要坚持形式正义,也要追求实质正义;既要吸取西方的法治思想,更要发扬中国传统文化的法治智慧,将优秀传统文化资源整合到现代法治实践之中,实现依法治国与以德治国的有机结合。

莫见长安行乐处,空令岁月易蹉跎。在坚守中适当创新,在坚持中富于变化,在坚韧中与时代流行艺术不断融合,此赋予雅艺术的不是不伦不类,而是勃勃生机。